

欧冠决赛基辅落幕

皇马获得三连冠



皇家马德里队球员贝尔在比赛中庆祝进球 新华社记者吴壮摄

2017-2018 赛季欧洲足球冠军联赛决赛昨日在乌克兰首都基辅奥林匹克体育场落幕。西甲皇家马德里队以 3:1 战胜英超利物浦队,赢得本赛季冠军并实现了欧冠三连冠。

萨拉赫伤退泪洒赛场

面对大赛经验更丰富、整体实力在己队之上的皇马,利物浦主教练克洛普亮出了自己的看家本领——疯跑战术。开场后红军全队不知疲倦地奔跑,从前场就开始逼抢,一度压得对手喘不过气来。皇马只得在后场倒脚躲避,虽然控球率占得上风,但难以给对手造成威胁。利物浦的反击打得坚决又果断,左右两翼的马内和萨拉赫非常活跃。前 30 分

钟,利物浦与皇马的射门之比为 9:0,其中萨拉赫个人射门 2 次,1 次传球为维纳尔杜姆创造出射门机会,马内则 1 传 1 射,菲尔米诺也有 1 次射门,红军前场“三叉戟”发挥出色,让利物浦在场上占据明显优势。其中第 23 分钟阿诺德的补射威胁极大,所幸皇马门将纳瓦斯做出一次神扑,才力保己队球门不失。

然而在比赛第 30 分钟迎

来转折点——位置处于劣势的皇马中卫拉莫斯在争球时造成红军王牌萨拉赫受伤,后者难以坚持不得不含泪退场。失去萨拉赫这个前场主要支点后,利物浦犀利的边路进攻荡然无存,双方攻守完全易位。上半时的后 15 分钟,利物浦与皇马的射门之比为 0:5。虽然 C 罗在第 43 分钟被吹越位,使得本泽马的进球被判无效,但皇马已经扭转了被动局面。

卡利乌斯两次送大礼

易边再战,占据优势的皇马大举进攻,第 48 分钟,拉莫斯策动进攻,伊斯科禁区内射空门,球击中横梁弹回,但已经给利物浦队敲响了警钟。第 51 分钟,卡利乌斯接球后手抛球发动进攻,却忽视了身旁的本泽马,在他出球的一刹那,法国人伸脚一捅竟然将球踢进球门,皇马取得领先且得来全不费功夫。不过仅 4 分钟后,米尔纳右侧开出角球,洛夫伦门前争顶,马内抢点垫射破门,就替利物浦扳平了比分。第 61 分钟,皇马主教练齐达内亮出手

中最后一张王牌,以贝尔替下伊斯科,贝尔与本泽马、C 罗的皇马“BBC 组合”重出江湖。贝尔上场仅 3 分钟就有惊艳表现,他接应马塞洛的左路传中,以一记精彩绝伦的“倒挂金钩”将球送入对方球门死角,卡利乌斯鞭长莫及。

比分再度落后的利物浦拼得很凶,第 71 分钟差点再度扳平比分,维纳尔杜姆禁区右侧回敲,马内禁区外低射,球击中门柱弹出,此时比赛仍有悬念。然而比赛到第 83 分钟,卡利乌斯再度送出大礼:

面对贝尔超远距离射出的角度不刁的落叶球,他未选择将球击出,而是企图摘下球,结果竟然脱手让球滑进了球门,就此杀死了这场惊心动魄的决赛。

终场的哨声终于响起,两犯致命大错的卡利乌斯泪流满面,双方球员都上前安慰他。这位不满 25 岁的德国门将含泪走向观众席,向远道而来的己队球迷致歉。球迷们显得非常大度,看台上回报他的是热烈的掌声。

(据金羊网)

娱乐新闻

《荞麦疯长》

马思纯青春再现



由陈正道监制,徐展雄编剧并执导,藤井树担任制片人的电影《荞麦疯长》近日在重庆开机,同时宣布主演阵容。金马最佳女主马思纯携钟楚曦、黄景瑜加盟。影片讲述了初入社会的两个女孩和一个男孩在蓬勃发展的 90 年代,与梦想一同升腾幻灭,又绝处逢生,经历了许多不可思议命运考验的故事。(据新华网)

《黄飞鸿之南北英雄》

赵文卓延续经典

由赵文卓出品、担任监制并领衔主演的网络电影《黄飞鸿之南北英雄》,登陆爱奇艺。

赵文卓再度演绎黄飞鸿,该片保留原有的侠义精神、师徒情谊等经典内容,在传承经典的同时,更是对其进行全新的演绎,增添现代人喜欢的新鲜元素,诠释出一个具有时代特色的黄飞鸿。(据新华网)



《金蝉脱壳 2》

史泰龙强势回归

电影《金蝉脱壳 2》一直备受影迷期待,自海外宣传启动以来就收获许多关注,预告片发布后,史泰龙的重磅回归更是成为影迷们讨论的焦点。“硬汉不老”的情怀也吸引了众多网友进行自发创作,致敬史泰龙。海报中刻画的人物时至今日依旧让人记忆犹新、热血沸腾,而《金蝉脱壳 2》也将继续传承这股一战到底的精神,引爆大银幕!据悉,电影《金蝉脱壳 2》有望引进中国内地。(据新华网)

